

首张新版《营业执照》在工业城发放

可扫描二维码,查辨真伪更方便

信阳消息(记者 黄慧)3月3日上午,北京首航科学技术开发公司信阳分部的负责人在市工商局工业城工商分局领到了工业城首张新版营业执照。这位负责人激动地说:“领到工业城的第一张新版营业执照,我心里真高兴!”据了解,这是实行新的工商登记注册制度以来该分局办理

的第一家企业营业执照,这也标志着新的工商登记制度在工业城辖区正式启动。

记者在市工商局工业城工商分局看到,新版营业执照的形状变“瘦”了,由原先的横版式变为竖版式。据介绍,新版执照从以前15个类别版式精简统一至8个类别、1个版式,登记注册更加便

利。新版营业执照的规格统一为正本A3纸大小,副本A4纸大小。记载事项由8到10项精简为6到8项。统一样式后,公众可通过新版执照上的“类型”一项来区分不同市场主体。这个变化简化了办理流程,办理时间也大大缩短。

值得一提的是,在新版执照

左下角印刷有二维码标识,用手机扫描二维码,即可看到企业的注册证号、企业名称、法定代表人、成立时间等链接信息。

据该分局工作人员说,二维码信息可直接链接到“信用公示网”,可查询公司底细,更方便了市民辨别真假执照以及判断公司的实力。



量身定制“义诊”服务

淮滨县电业局助推企业安全生产

信阳消息(陈建侠)3月5日,淮滨县电业局城北供电所工作人员对万和纺织厂高压柜、刀闸、开关等用电设备运行状况进行检查,为企业节后复工用电设备进行全面“义诊”,确保企业复工生产安全用电。

春节过后,大部分工厂企业相继开工,淮滨县电业局积极做好复电优质服务工作,采取各项措施,为辖区内重要客户量身定制服务方案。该局组织配电网人员开展供电安全隐患

排查,深入企业生产车间、厂房,逐一排查用电隐患;组织特巡人员对重载线路进行巡视、测温,查找影响节后负荷攀升的设备隐患,重点检查线路温度是否异常、有无外力破坏等情况,做好相应预控措施;发放安全、科学用电资料,增强客户安全用电意识;并向客户介绍目前的供用电形势,为有需求的企业提供改造方案,满足企业复工对电力的需求,为企业正常生产经营提供电力支持。

电力线路下建房,危险!

被罗山县电业局紧急叫停

信阳消息(方涛 魏思平)3月3日,罗山县电业局联合县公安、城建、保电办等部门依法成功制止了一起电力线路下违章建房行为,及时消除了安全隐患。

罗山县电业局东铺供电所人员在电力线路进行正常巡视过程中,发现该镇一居民在辖区10千伏线路下建房,在其建房施工过程中,户主徐某对经过此处的电力线路视而不见,导致电力线路和房屋之间的安全距离不足,造成隐患。如不及时制

为切实做好2014年财政收支工作,平桥区财政局认真加强资金监管,保障财政资金科学、安全、高效运行。图为,3月5日,该局预算股同志正在认真研究财政预算时的情景。李建设 摄

止,将直接对10千伏线路安全运行构成威胁,同时也可能对人身安全造成伤害。

掌握情况后,罗山县电业局联合县公安、城建、保电办等部门,现场对户主徐某进行《电力设施保护条例》的法律法规知识教育,并当即下达了消除隐患通知书,要求其立即停止违章建房。

在事实面前,徐某终于认识到自己的错误行为,主动配合电力部门在消除隐患通知书上签了字,停止了违章建房。

潢川县农联社全力支持春耕生产

信阳消息(李健 瓮启兵)元月份以来,潢川县农联社加大涉农贷款扶持力度,全力支持当前春耕生产工作。截至目前,已发放贷款20140万元,其中农业贷款17119万元,占新增贷款的85%。

该联社要求各社派出外勤信贷人员深入农户、专业合作社、田间地头,对小麦、油菜、反季蔬菜等农作物和现有水利工程情况进行调研,全面掌握农资现状及需求情况;对急需资金的信用用户、黄金客户,开通贷款“绿色通道”,限时办贷,提高工作效率和服务质量,解决了农户资金难题。为专业合作社发放贷款360万元,用于购置机械设备等。

同时,推行全员绩效考核制度。一方面对城区社实行内外勤分开考核,各有侧重,奖优罚劣,极大地调动了员工的工作积极性;另一方面,实行领导包片、科室包社责任制,将支持春耕生产情况与所包社的绩效考核挂钩,形成了“村村有人包、户户有人问”的良好支农局面。

截至目前,已发放贷款20140万元,其中农业贷款17119万元,占新增贷款的85%,累计发放春耕专项贷款5600万元。

光山白雀园镇党员春训如火如荼

信阳消息(邹晓峰 叶新峰)“村支部组织开展的党员培训,不仅让我们了解了当前国家对农村的各项政策,而且使我们学到了很多农业科学技术。”3月5日上午,在光山县白雀园镇土庙村党员春训现场,该村党员邹海初高兴地告诉笔者。

连日来,该镇各村(街)党支部结合党的群众路线教育活动,根据镇党委的统一安排部署,扎实开展党员春训活动,采取情况交流、专题讲座、实地参观、播放电教视频等形式,重点学习党的十八届三中全会和省、市、县会议精神,同时开展农村实用技术培训,进一步提高了全体党员的思想政治素质和致富能力。

为了使春训活动收到实实在在的效果,该镇成立了以镇党委副书记为组长的春训党员春训督导组,不打招呼深入各村(街)春训现场进行督查,从而使此项活动开展得既轰轰烈烈,又扎扎实实。

为争鱼塘权属叔伯兄弟反目

最终一人轻伤,一人被判管制

信阳消息(孔晶晶)二人本是叔伯兄弟,却因为鱼塘的权属问题起了争执后挥拳相向,弟把哥打成轻伤。3月3日,罗山县人民法院以故意伤害罪判处被告人王军管制一年。

王军与王涛系叔伯兄弟,均居住在罗山县楠杆镇张楼村王湾组。2013年8月15日,在该

村民组大堰塘旁,因鱼塘权属问题二人发生争执,王军用手扇了王涛一耳光,双方发生厮打。经法医鉴定,王涛左耳外伤性鼓膜穿孔,属轻伤范围。同年9月10日,王军自动到公安机关接受调查,并如实供述了犯罪事实。

案件审理过程中,被害人

王涛提出附带民事诉讼。经法院主持调解,王军一次性赔偿王涛医疗费等各项经济损失人民币2.6万元,王涛对王军表示谅解,并请求法院对其从轻处理。

法院经审理后认为,被告人王军与他人发生纠纷后,故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已

构成故意伤害罪。案发后王军自动投案,并如实供述犯罪事实,系自首,依法可以从轻处罚;本案系民间纠纷引起,且王军系初犯、偶犯,案发后其亲属代其赔偿了被害人的经济损失,取得被害人的谅解,对其依法可酌予从轻处罚。法院遂依法作出上述判决。

(文中人物均系化名)

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565 888 QQ咨询:634499094
院址:市工区路四里棚

声 明
兹有张校主购买的由中铁建设(信阳)房地产开发有限公司开发的中国铁建·领秀城·福华园26-2401室的房产一处,其购房不动产发票(票号:01143764,金额壹拾万捌仟柒佰陆拾叁元整;票号:01188111,金额贰拾柒万元整)两份,因不慎丢失,特声明作废。